



Из выступления С.М. Миронова на пленарном заседании Госдумы РФ, 6 сентября 2011 года

Какая Дума нам нужна?

Сегодня, похоже, российский парламентаризм остановился в своем развитии. Этакий второгородник-переросток, который никак не может сдать экзамен на аттестат зрелости.

Дума напоминает потешную флотилию. Кораблики вроде бы плывут, но ходят по кругу, они плавают в пруду, а не в океане, ветер в парусах и тот ненастоящий — может, он и дует только оттого, что кто-то здорово надувает щеки?

Разве такая Дума нужна России?

Мы все гордимся своей страной, и в то же время сегодня в России треть работников получают зарплату меньше полутора прожиточных минимумов, а каждый пятый — вдумайтесь! — даже меньше этого пресловутого минимума.

Мы, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, говорим: нашей стране нужна другая Дума. Нынешняя, к сожалению, утратила доверие народа, и виновна в этом «партия власти», то самое большинство, которое все чаще называют приснопамятным эпитетом «агрессивно-послушное».

Почему так происходит?

Монополизм «Единой России», полное пренебрежение мнением оппозиции превращает

Думу из палаты, принимающей государственные решения, в филиал исполнительной власти, который штампует то, что решено вне стен парламента.

В итоге — фатальная глухота к самым острым вопросам и насущным нуждам россиян.

Монополизм «Единой России», полное пренебрежение мнением оппозиции превратил Думу из палаты, принимающей государственные решения, в филиал исполнительной власти, который штампует то, что решено вне стен парламента.

Нет парламентских расследований, нет злободневных вопросов в повестке дня, все живое и актуальное — будь то парламентские запросы или инициативы регионов — подвергается неумолимой цензуре парламентского большинства. Происходит отчуждение народа от власти, нарастают разочарование и апатия.

Так какая Дума нужна России?

Такая, которая использует в работе эффективные современные парламентские механизмы, где обеспечен вдумчивый учет

всех мнений и высочайшее качество законов, где живет парламентский дух.

У которой есть своя позиция, выработанная на основе учета всей разногласности мнений в обществе.

Которая выстраивает достойные конструктивные отношения с исполнительной властью. Где заключение Правительства — не библия, а мнение одного из участников диалога. Вместе с Советом Федерации Дума — партнер, оппонент и противовес Правительству.

У депутатов нет иммунитета неприкосновенности, ни каких-нибудь других привилегий.

И еще надо помнить, что во всех партиях сегодня состоят лишь 4-5 процента россиян, а Дума должна представлять интересы всех граждан.

Надеюсь, новой Думе 6-го созыва будет что сказать своим избирателям, она станет не только местом для дискуссий, но и местом принятия верных и нужных для России решений.

Уверен — так и будет!

Николай Левичев: «Приоритет нашей партии — это уважение к людям!»

На сегодняшний день Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Николай Владимирович Левичев является одним из самых ярких политиков, представляющих системную оппозицию. И это признают не только его соратники по социально-демократическому движению, но и ярые противники.

В Госдуме фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ опережает своих коллег из других партий по количеству законопроектов на одного депутата, а самым активным разработчиком законов стал Николай Левичев.

Он автор и соавтор 48 законопроектов.

Политик Левичев хорошо известен и за рубежом. Как председатель единственной российской партии, представленной в Социнтерне, он много работает в этой авторитетнейшей международной организации социалистов.

Николай Владимирович уверен, четвертого декабря СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ не только сохранит статус парламентской партии, но и увеличит свой представительный состав в Госдуме: «Я знаю, нам никто не подарит места в Госдуме. Все, что возьмем — сами! Костяк партии — это ее депутатский корпус».

Сегодня у нас пять тысяч подготовленных законодателей, работающих в депутатских фракциях 60-ти с лишним субъектов федерации. Мы применяем особые тактики наблюдателей. Эти методы работают.

На сегодняшний день мы — единственная партия, которая может позволить себе быть искренней с избирателями! Мы не имеем морального права разрушить чью-то надежду!» Николай Владимирович



На сегодняшний день мы — единственная партия, которая может позволить себе быть искренней с избирателями! Мы не имеем морального права разрушить чью-то надежду!

что заставляет чистых душой отводить глаза и вздыхать. Не стоит этого делать. Не надо опускать руки. Нам не нужны две России одна для успешных, другая (цитирую одну телеведущую) «для генетического отребья». Нам нужна одна Россия — одна на всех!»

В одном из своих интервью Николай ЛЕВИЧЕВ рассказал о том, что его любимой книгой детства было произведение «Граф Монте Кристо».

Интеллигентный юноша тогда перечитывал ее раз за разом. Будущего Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ заставляла иначе смотреть на жизнь финальная фраза романа. Она звучала так: «Давайте надеяться!»...

Левичев обращается к каждому, разочаровавшемуся в политическом укладе страны: «Ваша судьба и судьба ваших детей зависит от того как вы поведете себя 4 декабря, какую программу выберете! Ведь давно известно, что только с молчаливого согласия равнодушных происходит все то,

Итоги голосования депутатов партий СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и «Единая Россия»

Вот так голосовали две партии, представленные в высшем законодательном органе страны — Госдуме РФ. Одна — партия власти, другая — оппозиционная партия власти. Одна — насмерть стоит на защите прав олигархов и чиновников, другая — упорно борется с вопиющим социальным неравенством.

ЗАКОНОПРОЕКТЫ ПО ПЕНСИЯМ

О восстановлении права бесплатного получения автотранспорта инвалидами войны и права междугородного проезда один раз в год для инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА

Об устранении массовых нарушений прав военных пенсионеров. Законопроект закрепляет за работающими военными пенсионерами права на получение страховой части трудовой пенсии по старости одновременно с пенсией за выслугу лет (по инвалидности).

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
Ни один депутат фракции «Единая Россия» не проголосовал «ЗА»	ЗА

О восстановлении порядка индексации размеров выплат гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА

Об индексации страховой части трудовой пенсии в соответствии с ростом заработной платы за предшествующий год. Это поможет бороться с обесцениванием страховых взносов работающих людей.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА

Законодательное собрание Омской области представило законопроект об одномоментном повышении базовой части трудовой пенсии всех видов и доведения ее до величины не ниже прожиточного минимума.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА

Законопроект, внесенный Новосибирским областным Советом депутатов: об установлении единого для всех субъектов РФ перечня ведомственных знаков отличия в труде, дающих право на присвоение звания «Ветеран труда».

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЕДИНОГЛАСНО ЗА

Сахалинская областная Дума представила законопроект о «северных» пенсиях для граждан, отработавших в районах Крайнего Севера и приравненных к нему местностях, а затем переехавших на постоянное место жительства в более благоприятные для проживания районы.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА

Архангельское областное Собрание депутатов внесло законопроект об упрощении перерасчета страховой части трудовой пенсии пенсионерам, продолжающим трудовую деятельность.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА

ЗАКОНОПРОЕКТ ПО ТРУДУ

Об увеличении размеров административного штрафа за нарушение работодателями Закона о труде и об охране труда. Законопроект крайне важен в условиях нынешнего экономического кризиса.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ПРОТИВ	ЗА

ЗАКОНОПРОЕКТЫ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

Об образовательных кредитах. В законопроекте определяются виды образовательных кредитов, предусматриваются льготные условия их предоставления и возврата. Эти условия делают профессиональное образование более доступным.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ПРОТИВ	ЗА

Законопроекты, направленные на стимулирование научной деятельности во всех учреждениях высшего образования и науки. Предусматривают налоговые льготы на имущество этих учреждений, освобождение от уплаты земельного налога учреждений высшего образования, государственные научные центры.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА

ЗАКОНОПРОЕКТЫ ПО БОРЬБЕ С КОРРУПЦИЕЙ

Об обязательном предоставлении сведений о доходах и имуществе не только государственным гражданскими служащими, но и их близкими родственниками.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА

О порядке предоставления государственным региональным СМИ информации о работе депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации. Избиратель должен знать, как работает и за что голосует человек, за которого он отдал свой голос!

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА

ЗАКОНОПРОЕКТЫ ПО ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ И БОРЬБЕ ЗА НРАВСТВЕННОСТЬ

Об учреждении Высшего Совета по защите нравственности в области телевизионного вещания и радиовещания в Российской Федерации. Данным законопроектом устанавливаются требования к выпускаемым в эфир программам, вводится ответственность вещателя за их содержание.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ЕДИНОГЛАСНО ПРОТИВ	ЕДИНОГЛАСНО ЗА

Законопроект, внесенный Калининградской областной Думой: об ужесточении ответственности лиц, уклоняющихся от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА

Законодательное Собрание Нижегородской области внесло проект федерального закона о праве досрочного использования средств материнского капитала для оказания детям дорогостоящей медицинской помощи.

Единая Россия	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
НЕ ПОДДЕРЖАЛА	ЗА



Лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ помог многодетной семье получить долгожданное жильё

Прошли лишь сутки со дня отъезда из Якутска Сергея Миронова, а многодетная семья Ивахненко, которую посетил депутат, уже пожинает плоды его визита. Второго ноября в торжественной обстановке матери девяти детей Оксане Ивахненко был вручен жилищный сертификат. Теперь большая семья сможет переехать из одной комнаты, где проживала ранее, в новостройку площадью 106 кв. м.

Долго и безуспешно ходила по кабинетам чиновников Оксана Ивахненко, пока не обратилась за помощью к Сергею Миронову. Она поведала депутату, что на все её заявления о расширении жилищной площади, переселении из аварийного ветхого дома получала один и тот же ответ: «Не надо было столько рожать! Докажите, что малообеспеченные».

«Я думал, меня трудно уже чем-либо удивить. Но такое... Трудно подобрать слова, характеризующие отношение местной власти к многодетной семье», — так прокомментировал ситуацию Сергей Миронов.

Лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ поблагодарил многодетную мать за то, что подарила жизнь девяти детям гражданам России, и взял проблему на личный контроль. «Я отправлю ваше обращение к президенту республики Егору Борисову, — сказал тогда Сергей Миронов. — Надеюсь, что он в состоянии обеспечить детей достойным жильем в месячный срок. В противном случае я намерен обратиться к Дмитрию Медведеву, чтобы государственная поддержка многодетных семей не расхищалась с делом».

Реакция властей была на редкость быстрой — для многодетной семьи была найдена квартира. Кроме того, министр труда и социального развития Якутии Николай Дегтярев сообщил, что готов оказать материальную поддержку семье для приобретения мебели.

За один день Сергей Миронов смог помочь многодетной семье, чью проблему долгое время не могли решить ни бывший президент Республики Саха Вячеслав Штыров, ни мэрия г. Якутска.